



МИХАИЛ ПУГОВКИН СНОВА МОСКВИЧ ◀

Михаил Пуговкин решил перебраться на постоянное жительство в российскую столицу. В 1991 году Михаил Иванович продал свою московскую квартиру и по совету врачей переехал жить в Ялту. Актер болел астмой, поэтому смена климата была необходима. Однако Пуговкин очень тосковал по Москве. Некоторое время назад он обратился к российским властям с просьбой помочь ему вернуться обратно. В январе Михаил Иванович и его супруга Ирина Константиновна получили российское гражданство. А чуть позже, учитывая военные заслуги Пуговкина, ему выделили двухкомнатную квартиру в мхатовском доме в Глинищевском переулке. Сейчас супруги собираются делать ремонт, обдумывают планировку своего нового жилища и потихоньку перевозят вещи из Ялты.



СЕРГЕЙ МИЛАНСКИЙ

СЕРГЕЙ КАМЧАТСКИЙ

